











शहर में सोमवार को दीपावली मनाई गई।

अमृत विचार सीएसजेएमयू में रामोत्सव के तहत फाइन आर्ट्स के छात्रों ने भूमि पर दीयों से मंदिर बनाया और दमकाया।

अमृत विचार

## गली-गली अयोध्या, घर-घर में राम, पधारें अपने धाम

दिव्य, भव्य, अलौकिक राममय हुआ पूरा शहर, हर मंदिर सजा, गूंजता रहा जय श्री राम का जयघोष

कार्यालय संवाददाता, कानपुर

अमृत विचार। अयोध्या में श्रीराम के मंदिर में विराजमान होने की खुशी में शहर ने नई इबारत लिख दी। पहली बार ऐसा रहा कि गली-गली मानो अयोध्या बन गई हो और घर-घर राम पधारें हों। शहर में श्रीराम की ऐसी धूम इससे पहले नहीं देखी गई। राम मंदिर आंदोलन में जरूर सड़कों पर भीड़ थी पर उस समय आक्रोश था और इस बार उत्साह, उमंग-आनंद का सागर हिलोरे मार रहा था। क्या बच्चे, क्या बुजुर्ग, जवान, महिलाएं सब रामरस का पान कर रहे थे। भक्तों पर राम ध्वजा लहरा रही थी तो मन में एक ही गीत गूंज रहा था... मेरी झोपड़ी के भाग आज खुल जाएंगे, राम आएंगे। घरों-मंदिरों में रामचरित मानस, रामायण के पाठ हो रहे थे। हर 10 कदम पर भंडारे चल रहे थे। जोरदार साउंड पर राम के गीत बज रहे थे। धनाड्य वर्ग हो या वंचित, सब अपने-अपने राम को अपनी-अपनी तरह भज रहे थे, चारों ओर भजन बज रहे थे। सुबह से केसरिया रंग में डूबा शहर रात को आतिशबाजी से सतरंगी हो गया। सब ओर दीये जल उठे और उत्साह पटाखों के रूप में फूट पड़ा। लगा जैसे प्रभु राम वनवास



शिवाला से निकाली गई शोभायात्रा में जय श्री राम का जयघोष करते चले लोग।

अमृत विचार

के बाद घर लौट रहे हों। हर गली अयोध्या की तर्ज पर उनका स्वागत करने को आतुर थी। रामलला के आगमन का उद्घोष सबसे पहले भोरपहर मंदिरों से हुआ। भोर में अभिषेक के साथ ही प्रभुराम का गुणगान शुरू हुआ। आनंदेश्वर मंदिर, पनकी हनुमान

मंदिर, जंगलीदेवी मंदिर, शास्त्री नगर काली मठिया, रामलला मंदिर सहित अन्य मंदिरों में भव्य आयोजन हुए। मंदिर में दर्शन करने के बाद भक्तों ने प्रभातफेरियां निकालीं। राम की माया थी कि 15 दिन से सदी के आगोश में समाया शहर सूरज

निकलने से खिल उठा। तेज धूप ने कमरों में दुबके लोगों को भी बाहर आने को मजबूर कर दिया। 'जय श्रीराम', 'एक ही नारा एक ही नाम, जयश्री राम-जय श्रीराम' व 'तीनों लोक चारों धाम, जय-श्रीराम' जैसे उद्घोष के बीच प्रभात फेरियों ने माहौल बनाया। स्वरूप नगर, शास्त्री नगर, किदवई नगर, पनकी, गोविंद नगर सहित अन्य इलाकों में प्रभात फेरियों का चाय पिलाकर स्वागत किया गया। आज सूर्य देव भी मेहरबान थे। दोपहर तक प्रभुराम की भक्ति पूरे शहर में करंट की तरह दौड़ी। ऐसा लग रहा था जैसे भक्तों पर

### शहर में लाखों दीये जल उठे

प्रभु के आगमन पर शहर में लाखों दीये जलाए गए। रामलला मंदिर में 11 हजार दीये जलाए गए। इसी तरह पनकी मंदिर में 2100, जंगलीदेवी मंदिर में 5100, सिद्धनाथ मंदिर में 5100 दीये दमक उठे। अपार्टमेंट और सोसाइटी में भी 11 व 21 हजार दीयों को सजाकर माहौल को भव्य किया गया। गोविंद नगर, स्वरूप नगर, आर्यनगर, नवाबगंज, विष्णुपुरी के अपार्टमेंट दीयों से जगमगा गए।

### गुरुद्वारे भी हुए रोशन

शहर के गुरुद्वारे भी रोशनी से जगमगा गए। गुमटी गुरुद्वारा, गोविंद नगर गुरुद्वारा व चौक गुरुद्वारा की सजावट देखते ही बन रही थी। इसी तरह सिंधी समाज ने पीरोड झुलेलाल मंदिर, दबौली, बर्रा व सिंधी कॉलोनी सहित अन्य मंदिरों को सजाकर सामूहिक पाठ किया।

### शहर में श्रीराम की ऐसी धूम इससे पहले नहीं देखी गई

- ▶▶ घरों और मंदिरों में हुए रामायण के पाठ
- ▶▶ सब मंदिर सजे, जोरदार साउंड पर राम के गीत बजे
- ▶▶ दीपावली-सी सजावट, रात में जमकर हुई आतिशबाजी

### सुंदरकांड का पाठ

शारदानगर स्थित श्रीशारदेश्वर महादेव मंदिर में बाबा शिव का अभिषेक करके भक्तों ने सुंदरकांड का पाठ किया। इसके बाद भंडारों में सभी ने प्रसाद चखा। सूर्यास्त के बाद मंदिर को दीयों से रोशन करने के साथ आतिशबाजी की गई।



रामगीतों के बीच कहीं भजन कहीं भंडारा चल रहा था। किसी गली चले जाओ, बस राम का नाम और जयकारे। शाम होते ही शहर में दीपावली जैसा उत्साह रहा। घरों में दीपक जलाकर प्रभु के विराजमान होने की खुशी जताई गई।

### संकीर्तन में भी प्रभु राम की गूंज

शहर में भक्तों की ओर से लगभग 5 हजार प्रभु राम संकीर्तन आयोजित हुए। छोटे-बड़े मंदिर, सोसाइटी, बाजार, घरों से राम धुन के स्वर सजते रहे। दादा नगर, नवाबगंज, ग्वालटोली, यशोदा नगर, बाबुपुरवा, रेल बाजार सहित अन्य स्थानों में बड़े संकीर्तन आयोजित हुए।

### सुंदरकांड का पाठ हुआ

सुजानपुर के संकट मोचक मंदिर में रामभक्तों की ओर से सुंदरकांड का पाठ हुआ। इस दौरान भक्तों की ओर से जय श्रीराम के उद्घोष से माहौल को भव्य किया गया। कार्यक्रम के दौरान प्रसाद रूपी भंडारा भी वितरित किया गया। क्षेत्रीय नागरिकों की ओर से हुए इस आयोजन में विजय प्रताप सिंह ने बताया कि शाम को आतिशबाजी के जरिए माहौल में उत्साह रहा।

### भंडारों की रही धूम

शहरवासियों ने दिल खोलकर भंडारे किए। बिरहाना रोड, चौक, कलवटरगंज, सिविल लाईंस, चुन्नीगंज, गोविंद नगर, पनकी, गंगागंज, रतनपुर, सुजानपुर, रावतपुर, लालबंगला, 80 फिट रोड, जवाहर नगर, नेहरूनगर, रतनलाल नगर, सीटीआई, बर्रा सहित अन्य इलाकों में भंडारों का आयोजन किया गया।

### जागेश्वर मंदिर में 1008 गुब्बारे उड़ाए

जागेश्वर महादेव मंदिर नवाबगंज में सोमवार को धार्मिक आयोजन हुए। मंदिर में दोपहर को 1008 प्रभु राम लिखे गुब्बारों को उड़ाकर उत्साह जताया। शाम को संगीतमय आयोजन के जरिए भव्यता लाई गई। प्राण श्रीवास्तव सचिन दीपू गुप्ता अनिल शुक्ला सत्यम गुप्ता तथा वीरेश त्रिपाठी जितेंद्र शर्मा जन्मेजय सिंह सत्यम शुक्ला गुलशन जायसवाल आदि रहे।



रामलला मंदिर में ढोल, ड्रम बिगुल बजाकर लोगों को झुमाया।

अमृत विचार

शिवाला से नगर भ्रमण पर निकले प्रभुराम कानपुर। श्री रामनवमी महोत्सव सीमित शिवाला की ओर से सोमवार को शोभा यात्रा निकाली गई। यह शोभा यात्रा राम चौक मेस्टन रोड से फूलबाग पहुंची। प्रभुराम को नगर भ्रमण करते देख भक्तों ने कई जगहों पर आरती कर प्रभु रथ का स्वागत किया। यात्रा के फूलबाग पहुंचते ही आतिशबाजी से माहौल सतरंगी हो गया। प्रभु की संकल्प श्रीराम रथयात्रा में रथयात्रा में गणेश जी, शंकर पार्वती जी, संदुरी हनुमानजी, राम पताका हनुमान पताका शामिल रही। यात्रा रामचौक मेस्टन रोड से बड़ा चौराहा, शिवाला, कमला टावर, काहकोटी, नयागंज, हुलागंज, भूसाटोली, नागेश्वर मंदिर होते हुए फूलबाग पहुंची। शिवाला मंदिर को भी 5100 दीपकों से सजाया गया। वहीं फूलबाग स्थित रंगांग आतिशबाजी कर 21 सौ राम ज्योति प्रज्वलित की गई। अध्यक्ष गोपी ओमर, महामंत्री विनोद गुप्ता, संयोजक भूपेन्द्र गर्ग, कोषाध्यक्ष ज्ञानेंद्र विस्नोई, राहुल अग्रवाल सहित अन्य मौजूद रहे।



महिलाओं ने की आतिशबाजी।

अमृत विचार



अनार जलाया, नाचकर जश्न मनाया।

अमृत विचार



रामलला मंदिर में भव्य आरती की गई।

अमृत विचार

### रामलला मंदिर बना मिनी अयोध्या, सुबह से रात तक धूम

रावतपुर स्थित रामलला मंदिर अयोध्या धाम जैसा रहा। पूरे मंदिर प्रांगण को फूलों से सजाया गया। रामलला का दर्शन करने के लिए सुबह से भक्तों की भीड़ उमड़ती रही। भगवान राम के प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम बड़ी एलईडी पर लाइव प्रसारण भक्तों ने देखा। भजन-कीर्तन के साथ भंडारों से प्रसाद वितरण का कार्यक्रम देर शाम तक चलता रहा।









# गांव-गांव रामोत्सव, शोभायात्रा की धूम

संवाददाता, बिधनु

अमृत विचार: 500 वर्षों के इंतजार के बाद सोमवार को अयोध्या में प्रभु श्री राम की प्राण प्रतिष्ठा को लेकर यहां भक्तों का खासा उत्साह देखने को मिला। गांव हो या कस्बा, हर जगह शोभायात्राओं की धूम रही। रामभक्तों की ओर से शोभायात्रा, रामलीला और भंडारे के आयोजन किए गए। मंदिरों के साथ घरों में भी पूजा-पाठ का दौर चला। बिधनु कस्बे के साथ क्षेत्र के रामईपुर, जामू, बकौली, दलेलपुर में रामभक्तों की ओर से शोभायात्राओं के साथ जगह-जगह भंडारे और प्रभु श्री राम की भव्य झांकी के साथ रामलीला का मंचन हुआ। बिधनु कस्बे में रथ पर सवार प्रभु राम की भव्य झांकी निकली। कस्बे के मां शंकरबली मंदिर में आयोजित रामलीला के साथ सैकड़ों राम भक्तों ने प्रभु श्री राम को रथ पर बैठाकर कस्बे में भ्रमण कराया गया। गाजे-बाजे के साथ निकली प्रभु श्री राम की शोभायात्रा में युवा राम भक्त जयश्री राम के जयकारों के साथ नाचते-गाते चल रहे थे।

● बिधनु क्षेत्र में झांकियों के साथ रामलीला और भंडारे हुए



बिधनु में रथ पर सवार राम संग लक्ष्मण-हनुमान की झांकी निकली। अमृत विचार

# आस्था की हिलोरों से राम मय हुई लव-कुश की नगरी बिदूर

अयोध्या में प्राण प्रतिष्ठा का लाइव प्रसारण देखने उमड़ी मीड, भाजपाइयों का जमघट

संवाददाता, बिदूर

अमृत विचार: अयोध्या में रामलीला की प्राण प्रतिष्ठा को लेकर बिदूर नगरी राम मय हो गई। प्राण प्रतिष्ठा का लाइव प्रसारण देखने के लिए नानाराव पेशवा पार्क में भारी भीड़ उमड़ी। विधायक अभिजीत सिंह सांगा की ओर से आयोजित कार्यक्रम में आस्था हिलोरें भरती रही। राम के भक्तों के साथ जयकारे गुंजते रहे।

धार्मिक मान्यताओं के अनुसार प्रभु राम जब रावण का वध कर 14 वर्ष के वनवास से अयोध्या लौटे तो देवी सीता की पवित्रता को लेकर कानाफूसी शुरू हो गई। शंकाओं और अलोचनाओं के समाधान के लिए प्रभु राम ने देवी सीता का त्याग कर दिया। देवी सीता ने अपने मायके जनकपुरी जाने के बजाय आश्रम में साध्वी वाला जीवन जीना पसंद किया और वह बिदूर के संत



विधायक अभिजीत सिंह सांगा ने राम और लखन का तिलक किया। अमृत विचार

वाल्मीकि आश्रम आ गई। इसके बाद सीता ने यहीं दोनों पुत्रों लव और कुश को जन्म दिया। सीता ने बिदूर में ही अग्नि परीक्षा भी दी। मान्यता है कि यहीं ऋषि वाल्मीकि ने रामायण की रचना की थी। आज जब पूरा देश अयोध्या में राम लला की मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा को धूमधाम से मना रहा था तो

बिदूर नगरी में भी एक अलग नजारा देखने को मिला। बिदूर विधायक अभिजीत सिंह सांगा की ओर से नानाराव पेशवा स्मारक पार्क में धार्मिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। यहां मां आस्था के क्षेत्रों में स्थित मंदिरों में भंडारे का आयोजन भी किया गया, जहां सुबह से शाम तक प्रसाद ग्रहण करने वालों का तांता लगा रहा।

# मंदिरों में सुंदरकांड, बांटे कंबल

संवाददाता, शिवराजपुर

अमृत विचार: सोमवार को अयोध्या में प्रभु श्री राम के विराजमान होने पर कस्बे सहित गांवों में हर्ष का माहौल रहा। कस्बावासियों ने कस्बे को दीपावली की तरह सजाया। कस्बे में जगह-जगह भंडारे और प्रसाद वितरण होता रहा। राम भक्तों ने जगह-जगह आतिशबाजी छुड़ाकर खुशी मनाई। कस्बे के साथ भैसऊ और सिकंदरपुर गांव के मंदिरों में सुंदरकांड पाठ का आयोजन किया गया। गांव में क्षेत्रीय विधायक ने कंबल वितरित किए।



सिकंदरपुर में कंबल बांटे क्षेत्रीय विधायक राहुल बच्चा सोनकर। अमृत विचार

अयोध्या में प्रभु श्री राम के विराजमान होने पर पूरे क्षेत्र में हर्ष का माहौल रहा। कस्बे और गांवों में दीपावली जैसा माहौल देखने को मिला। जगह-जगह राम भक्तों ने जय श्री राम के नारे लगाते हुए आतिशबाजी की। सिकंदरपुर गांव में ग्राम प्रधान प्रतिनिधि बोनी ठाकुर

दिन प्रभु श्रीराम के अयोध्या मंदिर में विराजमान होने पर दीपावली की तरह उत्सव मनाए। पूर्व की सरकार ने हमारे राम भक्तों पर गोलियां भी चलाई थीं, अगर आज वे लोग होते तो यह देखकर बहुत खुश होते। इस मौके पर प्रदीप सिंह, अनुराग कटियार, नीतू, रिन्दू कटियार, अभिषेक उर्फ बोनी ठाकुर, बिरजू मिश्रा, कुककू ठाकुर आदि रहे।

### खुशी में डूबा पूरा इलाका पताका से सजी गलियां

बिदूर। अयोध्या में श्री राम लला की प्राण प्रतिष्ठा को लेकर समूचा इलाका खुशी में डूब गया। बिदूर के नानाराव पेशवा स्मारक पार्क में विधायक अभिजीत सिंह सांगा की ओर से धार्मिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत प्रभु श्री राम की आरती के साथ हुई। विधायक अभिजीत सिंह सांगा के साथ बिदूर मंडल अध्यक्ष पुष्कर शुक्ला सहित भारी संख्या में क्षेत्रवासियों मौजूद रहे।

प्राण प्रतिष्ठा का लाइव प्रसारण दिखाया गया। कार्यक्रम स्थल पर मौजूद लोगों का उत्साह देखते ही बना। यहां सर्दी को देखते हुए गरीबों को कंबल वितरित किए गए। बिदूर के आसपास के क्षेत्रों में स्थित मंदिरों में भंडारे का आयोजन भी किया गया, जहां सुबह से शाम तक प्रसाद ग्रहण करने वालों का तांता लगा रहा।

### अलग-अलग नजारे



बिल्हौर में बाइक पर सवार होकर भ्रमण पर निकले हनुमान जी।



बिल्हौर कस्बे में जगह-जगह तोरण द्वार सजाए गए। अमृत विचार

# ढोल-ताशों के साथ जुलूस, खुशी का इजहार

संवाददाता, चौबेपुर

अमृत विचार: अयोध्या में सोमवार को हुए प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम को लेकर क्षेत्र का माहौल पूरी तरह से राममय नजर आया। प्रभु श्री राम की प्रतिमा की प्राण प्रतिष्ठा देख लोग खुशी से झूम उठे। इस दौरान जगह-जगह जुलूस व आतिशबाजी छुड़ाकर लोगों ने अपनी खुशी का इजहार किया। वहीं मंदिरों में पूजन अर्चन के साथ कई स्थानों पर भंडारे भी आयोजित हुए।

● घरों में दीपक जलाने के साथ ही जमकर हुई आतिशबाजी

● जगह-जगह मंदिरों में पूजा-पाठ और भंडारे के आयोजन

मालूम हो कि पूर्व नियोजित कार्यक्रम के तहत सोमवार को अयोध्या में प्रभु श्री राम की प्रतिमा के प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम को लेकर लोगों में सुबह से ही बेताबी थी। टीवी पर लाइव प्रसारण देख रहे लोगों ने जैसे ही अपने आराध्य प्रभु श्री राम की प्रतिमा की झलक देखी, उनकी खुशी कई गुना बढ़ गई और उत्साहित लोग सड़कों पर निकल पड़े। कस्बे में ढोल ताशों के



चौबेपुर कस्बे में निकाला गया हर्ष जुलूस। अमृत विचार

साथ निकाले गए जुलूस हनुमान मंदिर तक गए। इस दौरान भक्तों द्वारा लगाए जा रहे जय श्री राम के जयकारों से कस्बा गुंज उठा। इस मौके पर बिदूर रोड तिराहे

ब्लॉक प्रमुख राजेश शुक्ला द्वारा कस्बा स्थित हनुमान मंदिर में कराई गई भव्य सजावट भी देखते बन रही थी। यहां मंदिर प्रांगण में सुंदरकांड का पाठ भी आयोजित हुआ, जिसमें क्षेत्रीय विधायक राहुल बच्चा सोनकर, एसडीएम बिल्हौर, रश्मि लांबा, बी डी ओ एस एन कश्यप, ग्राम प्रधान कल्लू यादव, तनू पांडे आदि के साथ बड़ी संख्या में लोग मौजूद रहे। इसी तरह गौरी लक्खड़ा गांव स्थित सूरज राइस मिल में उ प्र राइस मिलस एसोसिएशन के अध्यक्ष विनय शुक्ला द्वारा कराए गए विशाल भंडारा कार्यक्रम में बड़ी संख्या में लोगों ने पहुंचकर प्रसाद ग्रहण किया। वहीं नानेश्वर मंदिर में पूर्व ग्राम प्रधान टिकू अग्निहोत्री द्वारा जरूरतमंदों को कंबल वितरण कराया गया। शाम ढलते ही घरों में दीपक व झालरों से कस्बा व गांव जगमगा उठे। देव दीपावली को लेकर लोगों में गजब का उत्साह नजर आया।

भक्ति की बयार जगह-जगह राम चरित मानस का अखंड पाठ, घरों में जलाए गए दीप, श्रद्धालुओं ने भंडारों में चाव से चखा प्रसाद मेरे घर राम आए हैं...

# हर तरफ राम नाम की गूंज, सड़कों पर दिखा आस्था का उत्साह



घाटमपुर के कूर्मांडा देवी मंदिर में भक्तों की भीड़ उमड़ी। अमृत विचार



शोभायात्रा में बच्चों, महिलाओं ने उत्साह से भाग लिया। अमृत विचार



रह चलते लोगों को भंडारे का प्रसाद बांटा गया। अमृत विचार



बिदूर के नानाराव पार्क में आयोजित कार्यक्रम में भारी भीड़ जुटी। अमृत विचार

संवाददाता, घाटमपुर

अमृत विचार: अयोध्या में रामलीला की प्राण प्रतिष्ठा को लेकर सोमवार को हर तरफ राम नाम की गूंज रही। सड़कों पर आस्था का उत्साह देखते बना। मंदिरों में राम चरित मानस पाठ के साथ भंडारे का आयोजन हुआ। राम भक्तों ने भगवा ध्वज लेकर जय श्री राम के साथ जुलूस निकाले। कस्बे के सिद्धपीठ

मां कूर्मांडा देवी मंदिर को भव्य रूप से सजाया गया। जश्न और जोश के साथ प्रभु राम की प्राण प्रतिष्ठा की खुशी में लोगों ने घरों में दीप जलाए और पूजा-अर्चना कर दीवाली मनाई। इस दौरान भजन-कीर्तन के आयोजन हुए। कस्बा स्थित मां कूर्मांडा देवी मंदिर में भव्य सजावट की गई। कस्बे के राम भक्तों ने मंदिर पहुंचकर दीपदान किया और पूजा-अर्चना की।

भक्तों ने मंदिर में आतिशबाजी भी की। यहां पर विश्व हिंदू परिषद, बजरंग दल और भाजपा बारा दौलतपुर में प्रभु श्री राम की प्राण प्रतिष्ठा के अवसर पर सवा क्विंटल हलवा का प्रसाद वितरित किया गया। पूरे गांव में शोभायात्रा निकाली गई, जिसमें अलकेश सचान, राजनारायण सचान, रविन्द्र केंद्र रही। कस्बे के अन्य मंदिरों में भी सजावट की गई। कहीं राम चरित मानस का पाठ

तो कहीं भंडारे का आयोजन हुआ। घरों में लोगों ने दीप जलाकर दीपावली मनाई। रेडना क्षेत्र के गौरा बारा दौलतपुर में प्रभु श्री राम की प्राण प्रतिष्ठा के अवसर पर सवा क्विंटल हलवा का प्रसाद वितरित किया गया। पूरे गांव में शोभायात्रा निकाली गई, जिसमें अलकेश सचान, राजनारायण सचान, रविन्द्र साहू, धर्मेन्द्र यादव, राजकिशोर सचान, पणू सचान आदि रहे।

### राम भक्तों ने मनाई दीपावली, आतिशबाजी भी हुई

घाटमपुर क्षेत्र के रटिगांव में राम चरित मानस पाठ का आयोजन किया गया, जिसमें गांव के लोगों ने बढ़-चढ़कर भाग लिया। राम चरित मानस के समापन पर राम भक्तों की ओर से शोभायात्री भी निकाली गई। शोभायात्रा में शामिल श्रद्धालुओं ने जयकारे लगाते हुए अपनी खुशी का इजहार किया। शोभायात्रा में शामिल लोग राम के भक्तों पर नाचते-झूमते चल रहे थे। इसके बाद लोगों ने अपने-अपने घरों में दीप जलाकर दीपावली मनाई और आतिशबाजी भी छुड़ाई। सजेती के शिव मंदिर को भव्य रूप से सजाया गया। यहां एकत्र हुए भक्तों ने राम नाम का जाप किया गया। इस दौरान भक्तों को प्रसाद के रूप में हलवा वितरित किया गया। यहां भक्तों की भारी भीड़ को देखते हुए पुलिस फोर्स मौजूद रहा।



घाटमपुर में उत्साही राम भक्तों ने बाइक रैली निकाली। अमृत विचार













मशीन वॉश  
नई खुशबू के साथ



Disclaimer :- This Model Is Used For Illustrative Purpose Only

# आवश्यकता है

प्रत्येक मण्डल के जिलों में क्षेत्रीय सेल्स मैनेजर की

Mob. 8920216920, 9917465185, 9927023196

## S.R. TRADERS

Wholesaler of Plastic Ware & Kitchenware Items  
Super Stockist of Gebi Products Pvt. Ltd.

**GEBI** गेबी  
Your Cleaning Partner

**MILTON**

**ROYAL**  
HOMEWARE

**Skyline**  
The Art Of Nice Life

**NAYASA**

**SMART**  
WARE

**Hawkins**

**UNITED**  
PRESSURE COOKER

Near Church, Subhash Road, CHANDAUSI (U.P.) Mob.: 9917465185, 8920216920